
 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  16 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα:  «Παραιτήσεις νευρολόγων-ιατρών στο ΠΑΓΝΗ»  

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 14/12/2025 που αφορά στην αναγκαστική μετακίνηση ιατρών στο 

ΠΑΓΝΗ για κάλυψη εφημεριών. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

969

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Ιατρική Σχολή για Νευρολογική κλινική ΠαΓΝΗ: Να ανακληθούν τα "εντέλλεσθε" 

Η επιστολή προς την 7η ΥΠΕ Κρήτης. 

 

Σήμα κινδύνου για τη Νευρολογική κλινική του ΠαΓΝΗ αλλά και τους φοιτητές του 

Πανεπιστημίου Κρήτης στέλνει η Ιατρική Σχολή του Ιδρύματος. 

Σε ανακοίνωσή της προς τη διοίκηση της 7ης ΥΠΕ Κρήτης αναφέρονται τα εξής: 

"Έχουμε πληροφορηθεί τη μαζική παραίτηση τριών εξαιρετικών και ιδιαίτερα 

έμπειρων συναδέλφων Επιμελητών της Νευρολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου Ηρακλείου, επιστημόνων με υψηλό ήθος και πολυετή εξειδίκευση σε 

συγκεκριμένα γνωστικά πεδία. Οι παραιτήσεις αυτές οφείλονται στην εντολή σας για 

αναγκαστική μετακίνησή τους για κάλυψη εφημεριών στη Νευρολογική Κλινική του 

Νοσοκομείου Χανίων χωρίς να συμφωνούν οι ίδιοι και η Διεύθυνση της Κλινικής. 

 

Κραυγή αγωνίας από ασθενείς Πάρκινσον για τις παραιτήσεις νευρολόγων στο 

ΠΑΓΝΗ 

Τέτοιες αποφάσεις επιφέρουν σοβαρό πλήγμα στη λειτουργία των Πανεπιστημιακών 

Κλινικών, αλλά και στην ομαλή διεξαγωγή της συνολικής ακαδημαϊκής 

δραστηριότητας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Η Νευρολογική 

Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου αποτελεί διαχρονικά πρότυπο κλινικής 

και ακαδημαϊκής αριστείας τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο με παροχή 

πρωτοβάθμιας υπερεξειδικευμένης φροντίδας υγείας σε πλήθος μοναδικών 

περιπτώσεων, γεγονός που οφείλεται στην εξαιρετική της Διεύθυνση και στο υψηλό 

επίπεδο των μελών ΔΕΠ και των επιμελητών της. 

Νέα παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΥΠΕ για τα "εντέλλεσθε" σε γιατρούς και 

νοσηλευτές 

Η αποδυνάμωση της Κλινικής μέσω της απομάκρυνσης προσωπικού υψηλής 

εξειδίκευσης αναμένεται να δημιουργήσει δυσαναπλήρωτα κενά, υποβαθμίζοντας 

την ποιότητα των υπηρεσιών υγείας που παρέχει αλλά και το επιστημονικό και 

εκπαιδευτικό της έργο με άμεσο αντίκτυπο στην ποιότητα της περίθαλψης των 

ασθενών της και την εκπαίδευση ειδικευόμενων και φοιτητών. 

 

Στη Βουλή από το ΚΚΕ οι σοβαρές ελλείψεις προσωπικού στη Νευρολογική Κλινική 

του ΠΑΓΝΗ 

Αιτούμαστε την ανάκληση των "εντέλλεσθε" που χωρίς να παρέχουν μόνιμη λύση στο 

πρόβλημα, δημιουργούν ένα άλλο καθώς θέτουν σε κίνδυνο την ομαλή λειτουργία 

https://www.cretalive.gr/tags/neyrologiki-kliniki
https://www.cretalive.gr/tags/pagni


της μοναδικής Πανεπιστημιακής Νευρολογικής Κλινικής του νησιού και του 

μοναδικού έργου που επιτελείται σε αυτήν." 

 




